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会議録 

会議の名称 第1回西東京市廃棄物減量等推進審議会 

開催日時 平成27年7月13日（月曜日）午後1時から午後2時30分まで 

開催場所 第3委員会室（田無庁舎4階） 

出席者 

委員：山谷委員、一方井委員、三澤委員、福田委員、池月委員、平山委

員、笠原委員、関野委員、草野委員、田中委員、斉藤委員、大沢委員 

事務局：松川部長、原島課長、遠藤課長補佐兼ごみ減量係長、藤巻清掃係

長、磯部技能長、三村技能主任、都築主査、小島主事補 

議題 

議題1 会長・副会長の選出 

議題2 審議会の運営方法について 

議題3 西東京市の廃棄物行政の現状と課題 

議題4 今後のスケジュール 

議題5 その他 

会議資料の

名称 

資料1 西東京市廃棄物減量等推進審議会委員名簿 

資料2 廃棄物の処理及び清掃に関する法律抜粋 

資料3 西東京市廃棄物の処理及び再利用に関する条例 

資料4 西東京市廃棄物の処理及び再利用に関する条例施行規則 

資料5 西東京市市民参加条例 

資料6 西東京市市民参加条例施行規則 

資料7 西東京市廃棄物減量等推進審議会傍聴要領（案） 

資料8 西東京市の廃棄物行政の現状と課題 

 

記録方法 

 

□全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容 
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1 市長から各委員へ委嘱状の交付 

 

2 市長から委員に挨拶 

 

3 市長公務のため退席 

 

4 推薦により山谷委員が会長に就任、会長から就任の挨拶 

 

5 推薦により一方井委員が副会長に就任、副会長から就任の挨拶 

 

6 事務局から審議会の運営方法について説明をした。 

（審議会の運営に係る決定事項） 

・傍聴人の定数を5人以内とする。 

・傍聴者は、会議時刻の15分前から先着順に決定し、定員を超えるときはくじ引きで決

定する。 

・会議録は、田無庁舎・保谷庁舎それぞれの情報公開コーナーで閲覧できるようにす

る。 

・会議録の記述内容は、会議内容の要点記録とする。 
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・会議開催日時等は、市報・ホームページで知らせる。 

・傍聴者には会議資料を閲覧できるようにする。 

 

7 事務局から西東京市の廃棄物行政の現状と課題（生ごみ減量、剪定枝等）について

説明をした。 

（委員からの主な意見） 

・可燃ごみと不燃ごみの袋が兼用なのでごみの分別の徹底をするためにも、集合住宅な

どでは排出の場所を変えるなど工夫した方がいい。 

・家庭系のごみには力をいれているのはいいことですが、事業系のごみ対策にも、もう

少し力を入れた方がいい。 

・事業系ごみについて一部事務組合との指導の面での役割分担をしっかりとした方がい

い。 

・事業系ごみについて排出状況が悪い事業所を特定し指導ができるといい。 

・生ごみ減量モニターのような素晴らしい事業をもっと広めていった方がいい。 

・小型家電の分解・分離作業や携帯電話の回収をもっと推進をすることでごみ減量にな

り、市の歳入にも繋がるので続けてほしい。 

・入れ歯の回収を行うことも資金面で市の歳入に繋がるので始めた方がいい。 

 

以上 

 


